
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Голова ВЗЦЗ взяв участь у міжконфесійній
конференції в Єрусалимі

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 18.02.2026. Увечері 17 лютого 2026 року, з благословення Святішого
Патріарха Московського і всієї Русі Кирила, голова Відділу зовнішніх церковних зв’язків
Московського Патріархату митрополит Волоколамський Антоній прибув із робочим візитом до
Ізраїлю. 

 В міжнародному аеропорту Бен-Гуріон (м. Тель-Авів) ієрарха зустрів начальник Руської Духовної
Місії у Єрусалимі архімандрит Васіан (Змєєв). Голову ВЗЦЗ у поїздці супроводжує його помічник
священик Олександр Єршов. 

 Вранці 18 лютого митрополит Антоній відвідав Храм Гробу Господнього в Єрусалимі та вклонився
його святиням. 



 Того ж дня ієрарх взяв участь у роботі міжрелігійної конференції «Релігії зустрічаються… і їх
найвища мета – людина». Форум своєю присутністю вшанував Блаженніший Патріарх Святого
міста Єрусалиму та всієї Палестини Феофіл III, який звернувся до учасників з вітальним словом. 

 Серед учасників конференції були Надзвичайний та Повноважний Посол Російської Федерації в
Державі Ізраїль А.Д. Вікторов, керівник Департаменту зовнішньоекономічних та міжнародних
зв’язків міста Москви С.В. Черемін, начальник Руської Духовної Місії у Єрусалимі архімандрит
Васіан (Змєєв), начальник Руської Духовної Місії у Єрусалимі у складі Зарубіжної Церкви
архімандрит Роман (Красовський), настоятелька Горненського жіночого монастиря в Єрусалимі
ігуменя Катерина (Чорнишова), а також представники християнських конфесій та інших релігій. 

 Метою форуму, визначеною організаторами, був обмін досвідом добросусідства між традиційними
релігіями, поглиблення комунікації та взаєморозуміння між народами та громадами Росії та
Ізраїлю. «Ця благородна ініціатива покликана служити високій меті – зміцненню миру, довіри та
згоди. Особливу важливість їй надає те, що релігійні лідери зібралися на Святій Землі», – зазначив
у своєму виступі голова ВЗЦЗ. 

 Митрополит Антоній підкреслив, що протягом багатьох століть представники різних народів і
традиційних релігій у Росії, чия понад тисячолітня історія нерозривно пов’язана з Руською
Православною Церквою, жили переважно в мирі один з одним. Православні, іудеї, мусульмани та
буддисти живуть у гармонії, разом відстоюють традиційні цінності, допомагають потребуючим та
один одному у вирішенні різних питань. 

 Основою підходу Руської Православної Церкви до взаємин з людьми іншої віри чи етносу є
приклади, дані Христом, та настанови апостолів. «Виходячи з цього, ми завжди прагнемо
вибудовувати відкритий і чесний миротворчий діалог із усіма, хто цього бажає. Можу засвідчити,
що Московський Патріархат здобув чимало однодумців серед традиційних релігійних громад.
Впевнені, що об’єднання наших зусиль задля сприяння миру та добру, утвердження Божих
заповідей і цінностей може стати переконливим свідченням світу перед лицем наявних викликів і
проблем», – підкреслив голова ВЗЦЗ. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/94044/
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